Waz w otulinie zaroodpornej

Hose in heat resisting fibre casing
Schlauch in Umhiillung aus hitzebestéandiger Faser
LUnaHr c NOKPbITUEM >apOCTOMKUM
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e przeznaczony do przeptywu wody o temperaturze do +80°C (okresowo +100°C) w hutnictwie e warstwa wew.: gumowa,
EPDM/SBR, czarna, gtadka e wzmocnienie: tekstylne, owijane ¢ warstwa zew.: gumowa, EPDM/SBR, pokryta wiéknem

zaroodpornym, odpornosc widkna do +600°C « wystepuje mozliwos¢ zabezpleczenla otuling z widkna zaroodpor-
nego innych wezy ujetych w katalogu

e assigned to flow of water with Temperature up to +80°C (periodically +100°C) in metallurgy e tube: EPDM/SBR, black,smooth
e reinforcement: textile, wrapped e cover: EPDM/SBR, coated with heat-resisting fibre e resistance of the fibre up to +600°C e It is possible
to protect other hoses comprised in the catalogue with heat resisting fibre casing

e vorgesehen fiir DurfluB von Wasser mit Temperatur bis +80°C (periodisch bis +100°C) in Hittenwesen e Seele: EPDM/SBR, schwarz, glatt
e Verstarkung: textil, umwickelt « Decke: EPDM/SBR, bedeckt mit hitzebestédndigem Faser  Bestdndigkeit von Faser bis +600°C e Es gibt
Moglichkeit in Umhiillung aus hitzebestdandiger Faser andere Schlauche aus diesem Katalog abzudecken

® [ipefHa3HauvYeHHbIi K TeYEHMI0 BOAbl C Temnepatyposi o +80°C (nepuoguyeckn o +100°C) B meTanaypruv e BHYTPEHHWI CII0M:
pe3nHoBbii, EPDM/SBR, Y4€pHbIi, rnagkuii e ycuaeHne: TeKCTUIbHOE, 06MOTaHHOE ® HapyXXHbIV C/104: pe3nHoBbIi, EPDM/SBR, nokpbiTbii

)KapOCTOI;'IKI/IM BOJIOKHOM, yCTOka‘«IMBOCTb BOJIOKHa A0 +600°C e cywjecrByeT BO3MOXHOCTb MOKPbITHUS )KapOCTOﬁKMM BOJIOKHOM
APYyrux WjiaHroB M3 Hallero Kkarasora

Dane techniczne / Technical data / Technische Daten / TexHyeckne gaHHbIe:
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mm / MM mm / MM MPa / MMa MPa / MMNa m/m

PN-86/C-94250/41 *WT-1/95
20,0 7,0 2,0 6,0 40,0
25,0 7,0 2,0 6,0 40,0
31,5 7,0 1,5 4,5 40,0
35,0% 7,0 1,2 3,6 20,0
40,0 7,5 1,2 3,6 20,0
50,0 7,5 1,0 3,0 20,0
63,0 7,0 0,7 2,1 10,0
80,0 7,0 0,7 2,1 10,0
100,0 7,0 0,5 1,5 10,0
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